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AD$E2 |- _ 2 - , 2
rv H M DNE iris versicolor
. Iris setosa
T AD 7583 zzégrﬁé 2 Iris versicolor 3
Iris virginica
zzzgfé iris setosa
TN AD 5 FE4 4|:7“-0)EEE‘§ 4 iris versicolor 3
TEROIE Iris virginica
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Scikit—learnD ¥ gE

INVITT—2 | EDa—)L HEEED I =N 1S
datasets Load iris TN AT —AD A H
Load_digits $E§E1%T — 3D FeHIAFH+
" svm SVC DAY R—RIGI—T Y
sSKlearn e
Neural network | MLPClassifier |QfEHAODZE_1—35JILRVYET—5
decomposition |PCA T R AT
Linear model Perceptron B#i/x—tJhOY
THE | F—7—F NE
data TYADFHEFELT—H
target R—7k /»O /v‘l /2 EH<
Iris Target names 2— /TJ|‘CD%FIIJ(setosa,/versmolor,/wrglnlca} @3’37"(’)‘0)*@%5,
Feature _names Y518 = ) A Bil (sepal length/sepal width/petal length/petal width) ADNEH=
DESCR TN ADT—RIZET SeEM7 R R




o FAURX EATISERLEL 0SS LROBRENUTF-8EVNSXFI—RTHEIEERT
ﬁ)—*— coding: utf-8 —x— «—

rom sklearn import datasets
‘mport numpy as np

Bt 7NYADT—2ZF0—FL. T8 ir]
iris = datasets. load iris()

HEEDL Y k “H—1y R TRy
X\= iris. data
y

5\iris. target EM=T—R%KNT 583

tXEYVEZEDFEFERT
print (X)
print(y)

t XEYyDRTERR, TNETN (150, 4) & (150,) &4 5,
tt 4> 7)I)LE150. !L MEOXTL LUV
“ (150,47 A

5
print (X. shape)
) < (150,)% i 7

Scikit-learnD P IZHH Y TILT—2EWMYHT

print (y. shape
B TILHEFHEORTORY B LAE

(n_samples, n features) = X. shape

print( &> JJLE: [0} . format (n_samples)) «— [0} DER D MEHn_samples (1500 D B TE=HZ 55
print( == E0 X (0. format (n_features

g o) ks ek —)t —) — — — — — —
— O WO 00~ U5 LIPS — COlQ 00 ~1 T U1 £ 0O R

M3 O 3 2
O s GO Mo

95 ZMOIMY HLFE . -
ﬂ_CIESSES = |en (HD. unique (}f)) D 9 IT\JI“(»r\Os_‘I N ZJODS?O)éﬂ%L/b\ |enF9§§|$[
28|print(C ~ 5 2% {0} .format(n_classes)) BNGELDTYSRIEBEESD

M3 o
=] O




[3iprint(X) ==2454%E
(4 print (y) T%”%

sepal length /sepal width /petal length /petal width

—1[56.13.51.40.2] Xo
(4.9 3. 1.40.2] «x
4.7 3.2 1.3 0.2] .
(4.6 3.1 1.5 0. 2]
X 5. 3.6 1.4 0.2]
5.4 3.9 1.70.4]
150D T—% N —,
(177X%T:L)501EI o (6.9 3.1 5.1 2.3]
3V AR5) (5.8 2.7 5.1 1.9]
(6.8 3.2 5.9 2.3]
[6.7 3.3 5.7 2.5]
[6.7 3. 5.2 2. 3]
[6.3 2.5 5 1.9]
[6.53. 522 |
(62345423
— [656.9 3. 5.1 1.8]] *1#°
by | GR0RETEET IR0
— 1\ )
9 b-JI\y‘< 1111111111111 1111
55]222222222222222
18/ print(X. shape) (150, 4) Yoy
19/print(y. shape) | (150,)
23lprint( H > FIL%: [0} format(n samples))«— B> 7 JLE: 150
24 print( FHEEOXIT: (0] format (n_features)y 4FHED RIT: 4
28lprint (" 25 2% (0] .format(n_classes)) Z 3 A#: 3
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TN ADTEEE(I7R)
setosa - 0
versicolor - 1
virginica - 2
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R @'Windows YATAY-N =
Windows PowerShell ISE ﬁ . u 937)*“ OD~/7OF \ m I2270-5-
D Windows P24 : @Windows PowerShe” . EEE: ]?Jl-\ jjjl\ l ] ﬁ IVYE JOYTE
Windows I Microsoft Windows [Yersion 10.0.19041.1165 v B )
Ewm‘mmww ) (c) Mi |::Jrr'|:| soft Corporation. &11 rights reserved. = | i
D Windows yxn_v—r, ’ C:¥lsersy O O ¥ z a TPAVEERELTRET
. Windows t+2174 - Windows #2174
ANTHaATUK 34754 FiE

C:¥Users¥O O> py —m pip install —U pip AT —F A ARM—ILT D

C:¥Users¥O O> py —m pip install numpy Z2RITENNDBIETAESAT )

C:¥Users¥O O> py —m pip install matplotlib S57WESATSY)

C:¥Users¥O O> py —m pip install scikit—learn B SA4J51)

C:¥Users¥O O> py —m pip install pandas T—RENEBESAT5Y)

C:¥Users¥O O> py -m pip install opencv EZCEEEZNIES LTS5

C:¥Users¥O O> py -m pip install opencv-contrib-python | OpencvD¥LEIRES 1 — L EE
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# —x— coding: utf-8 —— . ~ o -
from sklearn import datasets, svim < scikit—learnh b datasetsEsvmEL 12— )LZFI BRI EEIZ
‘mport numpy as np

‘mport matplotlib. pyplot as plt

from matplot!lib.colors import ListedColormap

# PXYADT—2Z0—KL., THirislTHN
iris = datasets. load iris()

it HEEOEY FEZEHEXIZ. 72—y FETEHYIZHEMN
X = iris.data
y = iris. target

i EENTEHFD Eé(se al le gth)tﬂ]m(sepal width) @
E'jd)c?vtl ZHIBR QRTTEZ S8

#
X = X[, 2] < wmEss2 = X[:,:2] xiztr==
# 2—4y kL2 (iris virginica) THEWLWE D,
E'ﬁ%iﬁ;&)zrlslnsetosa (0) & iris versicolor (1) MOAEHZEET S
SRR 95x3>2 = X[y!=2] y[yl=2]
y = ylyl= .
. o yl=2 [FyH2[ZZF LAY

#h’gj‘# R IZ ;ﬂ\}(‘:l'(c—ra\‘?k HLIT?_*Z/';/ (S_ugaport Vector Classifier) #FHAE

F =5 m‘E . kernel="linear’) «— o
Elgf_a(xﬁ;@{ HR—rRIILTL U DA EEERSVCEFEU L.,
C It y -

ZEcIFIZA&HR, SVC(Support Vector Machine for Classification)

HitHHt BREzEE0ENITIZE YRR

# NEMH A DK & (sepal length) &1 (sepal width) @ /\?}—/)'lC:l.O okernel='|irjear’ .

t BIMELBKRIEN S ENENIT OAIFI-5EE % CHRELGDHEANTIT(—H KR, 1.0lELT 74V ME
# ?57%3})&')5)&’9"{5’)

x_min = min(X[: - " Ss S

x_max = max (X[:,0]) + 1 ﬁiﬁ%@X&yi)‘Eéhs iﬁﬁh\ﬁiié

y min = min(X[:,1]) =1

y max = max (X[:,1]) + 1
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(?’J‘$ FJACIKRLTERICBEEL-D)
np.m

p.c_[XX.ravel (). YY.ravel ()]

TV FOENET DT 5 R 0M) OFAZEZIZHEHH

’7“35.7'%‘? 1) 7 Z#EE5009 oD ) v FIZCEY) 5

= gridx_min:x_max:500j, y_min:y_max:500j]
1)y KO A ZEscikit-learnBOA ARG ET
=n

clf.predict (Xg) <

Yy REIZiiRGEET
. reshape (XX. shape)

A0 (iris setosa) AEAL T (1, 0.
A1 (iris versicolor) A&F (0.5, 1,
= ListedColormap ([ (0.5, 1 ), A,

D xR

O HH= M= N < >< 4=+
| I w'gr
it

=
o
=]

NN
Sl

250000{E D NumpyEEFIXeMEB LD ITR
(2755 ZFFRIL TZIZHE 4R

2ONEEEE  (F. & . FEHAEDRS)

T
E Al

olormesh (XX, YY, 7==0, cmap=cmap01)

t.
B NI EERE .
plt. xlabel (" sepal length")

plt. ylabel (" sepal width')

#
pl
i

=0DBFA LD, ZENLMNITKE

it 2 —47 v FIZIELE-BAETT—FRERT

#f iris setosa (y=0) T —3DAHAZWMY T

27520 (iris setosa) [CBT HRaEHS

Xc0 = X[y==0] <

#f iris versicolor (y=1) OFT—2DHEZEY HT

Xcl = X[y==1] <

75 A 1(iris versicolor) [CB T A RZzEH S

#f iris setosa M7 — ?Xc(}"&__z‘l:l vk ALoV®E

plt. scatter (XcO[:, 0], XcO[:, 1], c= #E69F00",
 iris versicolor @ F—4XclZ T@w k

plt. scatter (Xc1[:,0], Xc1[:, 1], c= #56B4E9,

Ke

| inewidths=0.5, edgecolors="black )e—— XCO&TDJ‘/’@,O)"“—C?E
| inewidths=0.5, edgecolors="black ) «—— Xc1Z /K0 = THH



75
16
11
/8
79
80
81
82
83

t HR—b+rART MILZERG

HR—RIMLZRYEHL

SV = clIf. support vectors <

fHR—FRT MLORICH L, ROREERT
svgraph = plt. scatter (SV[:, 0], SV[:. 11, i

:‘_“

ewidths=1.0, edgecolors="red )
svgraph.Set_faceculur((ﬂ,0,0,0)),\\\\\\\\\\\ *\\\\\\\\\\\\\

B L2 7%%T
plt. show()
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